


MaremaTtuky, Apy3bs,

He nio6utb HUKaK
He/lb3A.

OuyeHb TOYHaA HayKa,
OyeHb cTporas
HayKa,

VIHTepecHas HayKa -
ITO MaremMmatukal




Pemu 3agauy:

Illogep Bce cuiIbHee TaBUT HA ra3
Ckopocts — 60 kHJI0METPOB B YAaC.
TeOe HeTpyaHO OyaeT cKa3aTh,
CKoJIbKO mpoe/ieT 3a TPM Yaca
ABTOMOOMJIb CO CKOPOCTBHIO OTOM? _ _ummn
Pemaii mockopee — 51y orBera! N




YCeTHBIM cUer
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PA3I'AJIAU PEBYCHI :




PA3I'AJIAU PEBYCHI :

7D




PA3I'AJIAU PEBYCHI :
132




PA3I'AJIAU PEBYCHI :

Pacll0aHwne



Tema ypoka:
PellreHue 3a/1a4 HA IBUKCHHUE

Kakue euowt 3a0au na oeurcenue vl
3Haeme?



3agauu HA ABUKECHHE

JIBMokeHHe HABCTpeuy APYr APYry

o
% SE éi ,):[BI/I)KeHI/Ie B IPOTUBOII0/JI0KHBIX HAIIPABJICHUAX

o

f? ii JIBMKeHME B O/THOM HANIPABJICHUHA




Kak HaTu ... */
CKOPOCTb ?
V=S:t
BPEMA
t=5:V
PACCTOAHMUE
S=Vxt




V=2 KM/
t= 6y
s=-7?

V = 6 KM/9
t= 3y
s-?
V=12 KM/u4
t=5y
s-7?

vV =5 Mm/MuH

t= 16 MuH
s=-7?

TPEHAXEP

s =12 Km
V=3 KM/
t-?

s =8 Km
t=2y
v-?

V = 6 M/MUH

t= 15mMuH
s-?
s =70 Km

v = 14 Kkm/v

t-7?

Ss=2M
t= 2 MyH
vV-7?

v =20 Kkm/y
t= 4y
S=-7?

s =60 cm
v= 15 cm/c
t-?

VvV =25 KM/Y
t=4y
s-?

v =10 m/MuH

t= 8 MuH
s=-7?
s=12 ™M
t= 6u
vV-7?

s =90 Km
t=9y
vV-7?

s = 60 Km
t= 12 muH
vV-7?



CamonpoBepka

V =6 KM/ S = 8 KM v = 20 KM/Y
t= 34 t= 24y t= 44y
s-7? vV-7? s-7?

V=12KM/4 v=6M/MUH s =60cm

t=5y t= 15MuH v= 15 cm/c
s=-7? s=-7? t-?
v=5M/MUH s =70 Km Vv = 25 KkM/uy

t= 16 MMH v=14Kkm/y t= 4y
s-? t-? s-?

s=12m
t= 6y
v-?

s =90 Km
t=9y
v-?

s = 60 Km
t= 12 MuH
vV-7?



OPUIMUHYTKA

Kauy, jeuy
Bo Bech onop.
(BeImoHsI0T X060y Ha MECTE. )
A cam - mmogep
(UMUTHPYIOT yIIpaBICHUE aBTOMOOUIBHBIM PYJIEM. )
U cam - moTop.
(KpyroBbie 1BHKEHHS IIJIEHaMy BOEPEA-HA3a].)
Haxxumaro Ha neagaJb,
(UMuTupyroT HaxKMMaHHUE Ha Meaaib. )
M MalmmHa MYUTCH BAAJIb!




NEBuxXeHmMe =
MN0OTUBOMNOSIOMKHBIX
HarmpaRBRBIieHMSAX




CocTaBbTe 3apayvy

Noka3aTb (2)



Typuct 3a 1eHb IIPEOI0IET PACCTOSHUAE
B 24 kM. IIpuduem 2/3 myTH OH NPOILIBLI
Ha Oargapke, a OCTaJILHOU MYyTh
IIPOIIIET IIEIIIKOM.

* HauepTu oTpe3ok, n300paxKaroluil NyTh
TypucTa. 1 kineTtka = 1 kM.

* OT™MeTh NyTh TYpPUCTA HA OalapKe.



JIJIs1 4ero HaMm HyKHO 3HATH H
YMETh pelnarhb 3a1a41 HA
ABUKEeHue?



Joma: cTp. 34 Ne 133, 136
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